

ЦЕНА:

За Србију на годину . . . . .	6 динара
на пола године . . . . .	3
За стране земље на годину . . . . .	9

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ

НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

**РАД ОДБОРА ОПШТИНСКОГ**

**РЕДОВНИ САСТАНАК**

4. Новембра 1903 г.

Председавао председник београдске општине г. Коста Д. Главинић. Од одборника били: г. г. Д. Б. Миловановић, Тома Цинцар-Јанковић, А Шток, Милован Миленковић, Мих. М. Ђорђевић, Јов. Смедеревач, Милан Димић, Милош Валожић, М. А. Павловић, Др. Ј. Ђурић, М. Кладис, А. Ј. Аксентијевић, М. Капетановић, Цегар Новаковић, Дамњан Стојковић, М. О. Петровић, М. Штрбић, Лазар М. Матић, Д. Тадић, Р. Драговић, С. Авријел. Деловођ, Марко Новаковић.

**I**

Прочитан је записник одлука седнице држане 28. октобра т. г. и примљен без измена.

**II**

Г. Тома Цинцар-Јанковић премећује, да се записници одборски, од онога доба, од када је г. Марјановић примио нову дужност, и од када нови деловођа води записнике, воде врло кратко, тако да се из њих не виде говори и мисли одборника по појединим предметима, по којима се доносе одлуке одборске, но изгледа, да одборници само усвајају што им се изнесе на решење, тражи да се тако у будуће не ради.

Г. М. Кладис објашњава да је сам одбор тражио да се записници кратко воде, и да се овако ради већ од дужег времена, мисли да сада ова примедба г. Томина нема места, пошто ће сада по избору доћи нови одборници, па они нека реше да се записници воде како они нађу за умесно. Помажу га неколико г. г. одборника, — Одбор је прешао на дневни ред.

**III**

По прочитању акта последњих власти АБр. 10545, 10546, 10569, 10572 и 10624, којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица, — одбор је изјавио:

Да су му непознати: Милева Јовановић, Софија Матић, Милева Станојевић, Ђорђе Томашевић; да је доброг владања а сиротног стања Ђорђе Петровић, дресер коња.

**IV**

По прочитању акта Управе града Београда АБр. 10461 и 10463, којима се тражи мишљење по молбама: Срђана Минића, Илије Милајића, Радивоја Милајића, Перка Влаховића и Новице Булановића ђака, о поданству, — одбор је изјавио мишљење:

Да се молиоцима може учинити по молбама ако томе не стоје на путу законске сметње.

**V**

По прочитању решења општинског суда АБр. 10607, — одбор је решио:

Да председник бирачког одбора, за избор 30 одборника и 15 њихових заменика за општину београдску који ће се извршити на дан 16. овог месеца, буде одборник г. Манојло Кладис, а чланови истог бирачког одбора да буду г. г. Димитрије Ђорђевић, Сава Раденковић, Тома Ђурић и Сава Константиновић; трговци а њихови заменици: г. г. Мијаило Илић, Витомир Симић, Милан Јечменица и Коста Глишић, трговци.

**VI**

По прочитању молбе Николе Михаиловића, АБр. 49, да му се накнади штета, коју је он као закупац цубока у 1902 години претрпео, што је општина допустила да се цубок са акционарске кланице продаје по вароши, — одбор је решио:

Да се Николи Михаиловићу, бив. закупцу општ. права на цубок призна на име општете шест стотина тридесет и четири динара са колико је у 1902 години општећен као закупац цубока тиме што је у варош унесено са акционарске кланице 3170 килограма цубока од оваца и овнова. Ову суму обрачунати му при наплати дужне аренде за цубок у 1902 години.

**VII**

По прочитању молбе кола Српских Сестара АБр. 10680, — одбор је решио:

Да се колу Српских Сестара уступи две собе у општинској згради бив. Грудића за смештај друштвеног стана и депоа за добивено одело и материјал.

**VIII**

По прочитању понуде Др. Штајнера АБр. 10657, да општина од њега одкупи слику Карађорђеву, која је рађена по налогу Александра II цара руског, — одбор је решио:

Да се ова понуда Др. Штајнера одбаци, пошто се таква слика Карађорђева, као што је он нуди општини, налази у Народном Музеју са које се за општину може копирати.

**IX**

По прочитању молбе Љубомира Ђурковића, кочијаша, АБр. 10622, — одбор је решио:

Одобрава се молиоцу петнаест дана осуства зарад наведене цељи које ће му се рачунати од дана када га буде употребио.

**X**

По прочитању молбе велосипедског клуба „Душан Силни“ АБр. 10626, — одбор је решио:

Да се бесплатно изда велосипедском клубу „Душан Силни“ место у Бари Венецији, које се налази поред пута који води од железничке станице ка Сави, да ту друштво отвори клизалиште када наступе мразеви.

**XI**

По прочитању молбе Матића и Солдатовића, АБр. 10646, — одбор је решио:

Да се молиоцима из овогодишњих трошаринских прихода врати педесет шест динара и 55 пара, колико су платили трошарине на стакло и цемент, које су за тим извезли ван трошаринског рејона.

**XII**

По прочитању акта Милића Ђорђевића АБр. 10206, да општина прими на себе куповину земљишта на Белим водама, које је он лицитирао приликом јавне продаје имања Миливоја и купно за цену од хиљаду осам стотина и једанаест динара, — одбор је решио:

Да се усвоји ова понуда Милића Ђорђевића; одобрава се општинском суду да на терет општинске готовине по добивеном зато надлежном одобрењу може утрошити хиљаду осам стотина тридесет динара на исплату куповне цене и преносне таксе за овукуповину.

**XIII**

По прочитању изјаве Браће Поповића, АБр. да општини уступају земљиште на углу улице Босанске и Личанске, за цену од тридесет хиљада динара, за подизање школе, — одбор је решио:

Да се имање Браће Поповића на углу улице Личанске и Босанске купи за суму од тридесет хиљада динара под условима које су сопственици поставили, издатак на овукуповину да се учини у идућој години из партије за подизање основних школа.

— Српшиће се —

**НЕКОЛИКО ОПШТИНСКИХ УСТАНОВА  
НА ЗАПАДУ**

ВЕЛЕНШКЕ

ЈЕДНОГ ОПШТИНСКОГ ЛЕКАРА

НАСТАВАК

(7)

**VI**

Ако је човек уверен, да после смрти нема телесног живота, онда ће се лако решити да пази и чува своје тело, док је жив а кад једном пређе на други свет, да врати своје тело опет у прах, одакле је и

постало. Човек умире у нади, да ће се тада смирити, ми закопавамо наше мртве верујући, да им поклањамо вечити мир. А зашто закопавамо наше мртве у прописној дубини земље, за што их, кад су се већ једном смирили, и кад нам више не траже ни хлеба ни воде, не оставимо у стаклене ормане код куће, па да их сваки дан гледамо, јер су нам били, може бити најдражи на свету? Одговор је веома лак, одговориће нам свако, да мртац после извесног времена смрди, да почиње да трули и да се распада, а наука је утврдила да трулење и распадање ништа друго није, него један хемијски процес: *сагоревање*. Ако сте видели цркнуту мачку на буњишту са милијон црва и мушица на њој, исто тако представите себи и човечје тело у трулењу и распадању да изгледа онако, као горе споменута мачка. Како грозно изгледа човечји леш, кад се из гробља ископа после 6, 9 и 12 месеци лежања. Милијон милијона живих створова разносе тело нашег најмилијега. Ти се живи створови рађају у моменту нашег умирања они живе из наших негда животних сокова, они се гаје на наш рачун, а кад нас поједу растурају се даље, да траже нове жртве. Па је ли то онај *вечити мир*, који ми замишљамо, кад умиремо, да ћемо се једном смирити. Да драги читаоци, то је тај обећани мир, да нас други једу и глођу, докле год нас са свим не поједу. Па баш зато и прелазимо уздигнуте главе оном колу људи, који проповедају *модерно спаљивање*.

Реч спаљивање не одговара тачно оном значењу, које ми разумемо. Спалити значи метути нешто на ватру и сагорети га. Међу тим модерно спаљивање не излаже мртаца отвореној ватри, већ га само излаже на преко 1000 степени угрејаном ваздуху, те тај ваздух на толикој температури изазива у телу брзи хемијски процес, који се још појачава вештачким довођењем спољнег ваздуха пуног кисеоника, који врши оксидацију органских делића тела. Тај се процес као год и онај горе поменути, зове *сагоревање*. Дакле у модерном спалишту исти се процес врши као и у затвореној раци, само с том разликом, што процес у гробу траје најмање 10 година а у пећи *само један и по сат*. После тог времена се од целог човека нађе само пепео и по неко тврђе парче кости. Пепео се брижљиво скупи у зато нарочито одређену вазу, и у тој вази уживају остаци једнога човека заиста вечити и апсолутни мир.

Овај начин сахрањивања добио је примену у Швајцарској, Француској, Немачкој и осталим западним државама. У Аустрији није још ни факултативно одобрење добијено т. ј. у Аустрији још није допуштено ни подизање пећи, без општег присилног спаљивања, већ сви чланови и присталице друштва за овакво модерно спаљивање, возе своје мртве у Готу у Немачку, па их онда у вазама враћају кући. Вазе се чувају или код куће или у гробљима. Дивно гробље са вазама има Гота; докле у Цириху и Паризу копају вазе у земљу, докле је у Готи амфитеатрална округлина те су сви степени окићени богатим вазама. Овакво гробље називају и *колумбаријум*, спаљивање зове се *кремација*, а пећ за спаљивање зове се *крематорија*.

Као год и свака новина, тако исто и модерно спаљивање мртаца наилазило је, па налази и данас на тешкоће, које ако да

Бог, све ће срећно пребродити и постати једно опште добро целому свету.

На првом месту били су на западу противни овом спаљивању *црква и попови*. Они сматрају спаљивање за поганско, а за праву хришћанску особину држе да је покопавање мртвих у земљу. Истина је, да је у предхришћанско доба био обичај да се мртви спаљују на ломачи, те је то спаљивање доцније католичка црква и употребљивала само за јеретике, вештице и изгнанике из вере, али је исто тако истина, да је хришћанска црква проповедала и опште васкрсење, те је сам народ одустајао од спаљивања, да би као бајаги, сачувао своје тело, кад му кад тад буде затребало. Међу тим је и ово истина, да ни једном речи ни стари ни нови завет не доноси ни једну добру реч закопавању, нити рђаву спаљивању.

Непријатељи ове установе замерали су јој и са *естетичког гледишта*, а баш са тога гледишта изгледа да је модерно спаљивање испунило све захтеве. Зар није сто пута лепше изложити леш нашег најдражег високој температури, где ће се по природним законима претворити у пепео и гасове, који не смрдећи остављају пећ и разносе дах покојников на све стране, него ли излагати тело, које сме до јуче љубили, трулежу и распадању, и ненаситој прождрљивости милијонима црви и другим подземним животињама. Сетимо се с грозом, како изгледа оно лепо лице, које нас је љупко некад гледало, само после неколико месеца лежања под земљом. Сетимо се оглоданих костију и поједена носа, сетимо се задаха оног страшног, па ћемо одмах бити на чисто, да ли потпуно не одговара естетици она савршена чистоћа при модерном спаљивању.

Наши противници замерају и са гледишта *агрикултурног*. Они мисле, да ће опште увођење спаљивања још више шкодити плодности нашег земљишта, јер ће се горењем огромне количине дрвета и угља, биљу а тиме и животињама, одузети важни примесци азота. А то међу тим у ствари не стоји.

Ну најважнији навод је против спаљивања *криминално гледиште*. После спаљивања, наравно, да није могуће доказати убиства, тровања, трудноћу нити идентичност мртаца. Али кад би се увело обавезно лежање мртаца у мртвачницама, кад би се увек вршила два лекарска прегледа, један одмах после смрти, а један после 48 сати пред сахрану, кад би се у *сваком, или сваком сумњивијем случају* увела обавезна секција у пројектованој просектури, надамо се, да се неби ни један злочин могао сакрити. Противници нас плаше, да се у обамрлости може и жив човек спалити; на то им одговарамо, да се обамрлост може констатовати за 48 сати непосредног надзора, и да се по излазу мртвачких флека још ни један није вратио из мртвих, а ако се деси, узмимо баш случај обамрлости, он је у првом моменту, чим стигне у пећ, мртав те и тако отпада бојазан за ону страшну смрт, што је обамрли имају у затвореним сандуцима или гробницама, где од страха, загушености и глади испуштају своју у опште измучену душу.

То су била 4 разлога наших противника.

Ми их пак имамо само три.

*Естетички* разлог познат је читаоцима.

Други је разлог *хигијенски*. У целом свету, као и код нас, бирају се за гробља најоцедитија места. Метеорска вода понире кроз гробове, спира кости, раствара још са свим не иструледе лешине и носи све састојке са собом у долину, одакле се као изворска или бунарска вода употребљава за пиће. Скоро у сваком селу наићи ћете на бунаре, са којих се више вода не носи. јер су загађени, а готово свима таким бунарима је узрок гробље у суседству или пак нова водена жица, која нам долази опет од гробља. Гробља су дакле стогодишњи неисцрпни извор најразличитијим оболевањима. Осим воде игра врлу велику улогу и подземни ваздух, који нам са гробљашта шири најразноврсније болести.

(НАСТАВИЋЕ СЕ)

## НАРЕДБА

И ако постоји наредба овог суда још од 1892 год. коју је поштрила Управа града Београда наредбом својом од 14 пр. м. ЛМ 3153, ипак се овдашњи пиљари — лебари никако не придржавају те наредбе већ и даље среством својих момака шире заразу шарлаха тиме: што ношењем хлеба обићу и заражене и незаражене куће, и на тај начин долазе у додир са члановима из заражених и незаражених кућа.

Да би се томе штетном и по здравље убитачном торбарењу разношења хлеба по кућама стало на пут и сузбило ширење ове опаке заразе, суд општине београдске на основу §. 326. кривич. закона, с погледом и на закон о чувању народног здравља, издаје ову

### Н а р е д б у:

Свако торбарење са животним намирницама, а нарочито разношење хлеба по приватним становама најстроже забрањује се, и ко се у овоме ухвати и после ове наредбе, биће најстрожијом мером кажњен по §. 326. крив. закона, и то новчаном казном од 10 до 100 динара или од 1 до 20 дана затвора.

Објављујући ову своју наредбу општински суд очекује од свију, да ће од своје стране све што се може учинити, да се ова опасна зараза угуши, и наш подмладак обезбеди.

Наредба ова важиће чим је управа града Београда одобри.

Од суда општине града Београда 4 новембра 1903 год. КБр. 2438, Београд.

Председник  
општ. београдске

Коста Д. Главинић

За секретара

Јов. Јовановић

На основу §. 326. кривичног закона Управа града Београда одобрава наредбу суда општине београдске о забрани торбарења са животним намирницама од 4 овог месеца КБр. 2438, с тим, да се за непослушност исте казни од 10 до 150 динара новчане касне или од 1 до 20 дана затвора.

Управник Београда

М. Церовић

КБр. 33670

7. новембра 1903 год.

Београд

ГЛАВНА УПРАВА ОПШТИНСКЕ ТРОШАРИНЕ

ИЗВОД

СТАТИСТИКЕ ЗА МЕСЕЦ ОКТОБАР 1903 ГОД. УПОРЕДНО СА МЕСЕЦОМ ОКТОБРОМ 1902 ГОД.

ТЕК. БРОЈ.	Р О Б А	МЕРА	ЗА ГОДИНУ 1902.				ЗА ГОДИНУ 1903.				ВИШЕ		МАЊЕ			
			ТЕЖИНА	ТАКСА од 0,0		СКУПА ПРИХОД		ТЕЖИНА	ТАКСА од 0,0		СКУПА ПРИХОД		ДИНАРА	ПР.	ДИНАРА	ПР.
				СВЕГА	ДИН.	ПР.	ДИНАРА		ПР.	СВЕГА	ДИН.	ПР.				
1	Грожђе за јело . . . . .	Клгр.	260650	2	5213	205754	2	4115	08					1097	92	
2	Грожђе за вино . . . . .	"	262840	6	15770	375844	6	22550	64	6780	24					
3	Воће без разлике . . . . .	"	193050	2	3861	266917	2	5338	34	1477	34					
4	Зелен, без разлике . . . . .	"	470520	2	9410	458847	2	9176	94					233	46	
5	Лук и кромпир . . . . .	"	470264	1	4702	421057	1	4210	57					492	07	
6	Бостан . . . . .	"	1660	50	8	1000	50	5	—					3	30	
7	Сено . . . . .	кола	575	50	287	808	50	404	—	116	50					
8	Грис и гершл . . . . .	Клгр.	8990	3	269	3460	3	103	80					165	90	
9	Дрво за гориво . . . . .	К.м.	16432	30	4929	13484	30	4045	20					884	40	
10	Грађа: летве, даске . . . . .	"	1027	50	513	1473	50	736	50	223	—					
11	Грађевински материјал . . . . .	Клгр.				3682	12	460	25	460	25					
12	Свиње преко 15 клгр. . . . .	"	5280	8	422	9518	8	761	44	339	04					
13	Прасад до 15 клгр. . . . .	Комад	890	1	890	572	1	572	—					318	—	
14	Јагњад и овце . . . . .	"	186	1	186	115	1	115	—					71	—	
15	Зечева . . . . .	"	229	50	114	263	50	131	50	17	—					
16	Дивљач . . . . .	"	4	5	20	—								20	—	
17	Живина перната ситна . . . . .	"	38304	10	3830	42447	10	4244	70	414	30					
18	" " крупна . . . . .	"	6027	20	1205	6860	20	1372	—	166	60					
19	Риба свежа . . . . .	Клгр.	19446	5	972	9679	5	483	95					488	35	
20	Сардине у бурад . . . . .	"	5543	5	277	13441	5	672	05	394	90					
21	Месо, сланина свежа . . . . .	"	1947	10	194	924	10	92	40					102	30	
22	Месо сланина осушена . . . . .	"	3022	20	604	2010	20	402	—					202	40	
23	Млеко . . . . .	"	196815	5	9840	212664	5	10633	20	792	45					
24	Јаја . . . . .	"	14622	5	731	17261	5	863	05	131	95					
25	Колачи и брашненице . . . . .	"	1794	4	71	342	4	13	68					58	08	
26	Бисквит . . . . .	"	527	10	52	1202	10	120	20	67	50					
27	Све израде од шећера . . . . .	"	9000	10	900	7652	10	765	20					134	80	
28	Конзерве од меса и риба . . . . .	"	798	20	159	827	20	165	40	5	80					
29	Сардине у кутијама . . . . .	"	3703	5	185	3445	5	172	25					12	90	
30	Сир стран . . . . .	"	1045	20	209	748	20	149	60					59	40	
31	Кајмак . . . . .	"	9637	5	481	9839	5	491	95	10	10					
32	Масло (бутер) . . . . .	"	2262	10	226	2286	10	228	60	2	40					
33	Вино обично . . . . .	литар	83994	8	6719	143366	8	11469	28	4749	76					
34	" фино . . . . .	"	98	25	24	221	25	55	25	30	75					
35	Ракија до 10 гради . . . . .	"	47608	10	4760	41496	10	4149	60					611	20	
36	" до 15 гради . . . . .	"	7107	12	852	4328	12	519	36					333	84	
37	" преко 15 гради . . . . .	"	18388	25	4597	12393	25	3098	25					1498	75	
38	Ликери, коњак . . . . .	"	2812	20	562	996	20	199	20					363	20	
39	Пиво . . . . .	"	154486 <sup>5</sup>	10	15448	162957	10	16295	70	847	05					
40	Сирће . . . . .	"	252	3	7	406	3	12	18	4	62					
41	Есенција . . . . .	литар	1170	25	292	1510	25	377	50	85	—					
42	Минералне воде . . . . .	"	5852	5	292	5327	5	266	35					26	25	
43	Мрамор у ¼ израђен . . . . .	Клгр.	1320	50	6	23410	50	117	05	110	45					
44	Мрамор углађен . . . . .	"	17813	3	534	24221	3	726	63	192	24					
45	Угаљ камени . . . . .	ваг.	200	6	1200	313 <sup>5</sup>	6	1881	—	681	—					
46	Стакло за прозоре . . . . .	Клгр.	1210	2	24	135112	2	2702	24	2678	04					
47	Јужно воће . . . . .	"	27275	5	1363	25502	5	1275	10					88	65	
48	Бадем, суво грожђе . . . . .	"	9426	3	282	8763	3	262	89					19	89	
49	Зачинци прости . . . . .	"	4661	8	372	4613	8	369	04					3	84	
50	" бољи . . . . .	"	607	50	303	527	50	286	—					17	50	
51	" најбољи . . . . .	"	1	100	1	15	100	15	—	14	—					
52	Кафа . . . . .	"	70460	2	1761	74316	2	1857	90	96	40					
53	Цигура . . . . .	"	1651	5	82	4415	5	220	75	138	20					
54	Чоколада . . . . .	"	261	10	26	1913	10	191	30	165	20					
55	Шећер . . . . .	"	600074	50	3000	378712	50	1893	56					1106	81	
56	Пиринач . . . . .	"	140300	1	1403	66100	1	661	—					742	—	
57	Креч и цемент . . . . .	"	432940	25	1082	564940	25	1412	35	330	—					
58	Зејтин за јело . . . . .	"	138763	2	2775	64917	2	1298	34					1476	92	
59	Маст за јело . . . . .	"	316	30	94	283	30	84	90					9	90	
60	Свеће стеарин . . . . .	"	19295	2	385	10205	2	204	10					181	80	
61	Сода за пиће . . . . .	"	7157	05	357	10108	05	505	40	147	55					
62	Кола дрвен. материјала . . . . .	сифона	47	1	47	53	1	53	—	6	—					
За пренос . . . . .					115205	64		126056	71							

ТЕК. БРОЈ.	РОБА	МЕРА	ЗА ГОДИНУ 1902.				ЗА ГОДИНУ 1903.				ВИШЕ		МАЊЕ			
			ТЕЖИНА		ТАКСА од 0/0		СКУПА ПРИХОД		ТЕЖИНА		ТАКСА од 0/0		СКУПА ПРИХОД		ДИНАРА ПР.	
			СВЕГА	ДИН.	ПР.	ДИНАРА	ПР.	СВЕГА	ДИН.	ПР.	ДИНАРА	ПР.	ДИНАРА	ПР.	ДИНАРА	ПР.
	Пренето					115205	64				126056	71				
63	Кола до 1 тоне . . . . .	Комад	44353		20	8870	60	46089	20	9217	80	347	20			
64	Од товарног коња . . . . .		800		10	80	—	700	10	70	—			10		
65	Карте слобод. улаз . . . . .		127		2	254	—	87	2	174	—			80		
66	Пријаве . . . . .		5863		3	175	89	2666	05	133	30			42 59		
67	Лежарина . . . . .					602	89			869	47	266	49			
68	Пломба . . . . .					53	15							53 15		
69	Мерина . . . . .					2490	70			1586	85			903 85		
70	Пијачарина . . . . .					54	75			45	40			9 35		
71	Дозволе за продају млека . . . . .					242	—			261	80	19	80			
72	Разни приходи . . . . .					257	20			240	—			17 20		
	Свега . . . . .					128286	82			138655	33	22309	12	11940 61		
	Приход у месецу Октобру 1902 . . . . .									128286	82	11940	61			
	Вишак у месецу Октобру 1903 . . . . .									10368	51	10368	51			

К.М. 5318

1 новембра 1903 године, Београд

Из Управе општинске трошарине

## ОПШТИНА ГРАДА БЕОГРАДА

СТАЊЕ НА ДАН 31. ОКТОБРА 1903 ГОД.

СТР.	РАЧУН	ОБРТ у ОКТОБРУ		од 1. ЈАН. до 31. ОКТОБРА		СТАЊЕ 31. ОКТОБРА						
44	Благајница . . . . .	219250	88	202519	88	2093853	51	1991251	80	102601	71	
2	Привремени издаци . . . . .			33	94	57664	91	14965	28	42699	63	
3	Вредећи хартија . . . . .			100	—	70500	—	200	—	70300	—	
5	Цркве дорћолске . . . . .					57837	21	57837	21			
6	Канализације . . . . .					75470	38	75470	38			
7	Кеја . . . . .					88961	61	88961	61			
8	Водовода . . . . .					2855052	82			2855052	82	
9	Покретности . . . . .					214587	12			214587	12	
10	Непокретности . . . . .					6750793	52			6750793	52	
4	Управе Фондова за фондове . . . . .					119048	15			119048	15	
11	Остава код Народне Банке . . . . .	1650000	—	1630000	—	8050000	—	6400000	—	1650000	—	
23	Пријема . . . . .	1630000	—	1650000	—	6400000	—	8050000	—			1650000
12	Дужника калдрме . . . . .			206	07	51205	73	10880	96	40324	77	
13	Дужника . . . . .			2020	—	271471	16	9409	34	262061	82	
17	Фондова разних . . . . .							294469	05			294469 05
16	Фонда гробљанског . . . . .					2218	01	246710	79			244492 78
22	Кауција . . . . .							1117	—			1117
19	Текући Упр. Фондова у злату . . . . .					13449	40	155798	05			142348 65
15	Текући Упр. Фондова у сребру . . . . .					16500	20	8016	50	8483	70	
43	Управе Фондова за зајмове злато . . . . .					2056	40	200000	—			197943 60
20	" " " " сребро . . . . .	1168	10			2301	20	96694	90			94393 70
18	Текући Народне Банке у сребру . . . . .	828	45			1098	—	1651098	—			1650000
14	" Кланичног друштва у сребру . . . . .					4808	30	4808	31			
21	Повериоца . . . . .					7169	01	30018	29			22849 28
24	Главнице . . . . .	2360	01	1996	55	334382	38	8176828	68			7842446 30
45	Буџета општинског Приход . . . . .	5639	10	101387	01	6622	43	915027	38			908404 95
46	" " Расход . . . . .	119269	55	1333	64	1166035	99	2728	31	1163307	68	
41	" Новог гробља . . . . .	1772	18	11116	80	20792	52	48090	12			37297 60
47	" Трошаринског . . . . .	132756	68	106215	03	509320	75	975902	83			466582 08
42	Кредита ван буџета . . . . .	28619	60	84735	63	347963	50	84878	98	263084	07	
		3791664	55	3791664	55	29591163	76	29591163	76	13542344	99	13542344 99

У Београду 10. Новембра 1903 год.

Главни Књиговођ,  
Милица Јовановић с. р.

Главни Благајник,  
Сп. К. Шуменковић с. р.

Председник  
Београдске општине  
Коста Д. Главинић с. р.

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА ЈЕ У ЗДАЊУ ОПШТИНСКОГ СУДА